

ОТЗЫВ

научного руководителя Глотко Андрея Владимировича на соискателя ученои степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство) Чернякову Ирину Алексеевну по диссертации на тему «Совершенствование механизма управления молочной отраслью слаборазвитого региона (на материалах Республики Тыва)».

Чернякова Ирина Алексеевна в 2008 году закончила ГОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», в 2018 году закончила магистратуру ЧОУ ВО Центросоюза РФ «Сибирский университет потребительской кооперации» (СибУПК) по специальности 38.04.03 Управление персоналом и в 2021 году закончила аспирантуру ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по направлению 38.06.01 Экономика. С 2017 года ведет педагогическую деятельность, сначала преподавателем в СибУПК, а с 2019 года – ассистентом кафедры менеджмента ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный технический университет».

Чернякова Ирина Алексеевна занимается педагогической, научной деятельностью, применяя накопленный опыт в процессе преподавания дисциплин студентам экономического и управленческого профиля. Принимает активное участие в научных семинарах, форумах, конференциях как участник, так и в качестве организатора, что подтверждается наличием публикаций различных уровней, сертификатами, грамотами и благодарственными письмами.

В ходе подготовки диссертации Ирина Алексеевна проявила себя как состоявшийся молодой ученый, способный ставить научные цели, аккумулировать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу. Поставленные в работе цели, отраженные в задачах достигнуты, раскрыты в элементах научной новизны, которые являются весомыми и значимыми.

По теме диссертационного исследования опубликовано 18 научных работ общим объемом 11,52 п.л., в том числе авторских – 6,40 п.л., из них 9 статей в научных журналах, включенных в перечень ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации для публикации результатов диссертационных исследований (5,12 п.л., авт. 3,34 п.л.), 5 статей индексируемых в международных базах Scopus и Web of Science (4,51 п.л., авт. 2,36 п.л.) и иные публикации в научных журналах, сборниках материалов международных и всероссийских научных и научно-практических конференций. Индекс Хирша по публикациям, входящим в РИНЦ, составляет – 5, что свидетельствует об интересе к публикациям Черняковой Ирины Алексеевны со стороны других авторов.

Соискатель характеризуется высокой степенью самостоятельности, инициативности, трудолюбия, публикационной активностью, целеустремленностью, работоспособностью. Постоянно стремится повышать свою квалификацию. Материалы диссертационного исследования используются в учебном процессе, практической деятельности органов государственного и муниципального управления, что подтверждено справками о внедрении.

Представленная диссертационная работа является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований, что позволяет охарактеризовать Чернякову Ирину Алексеевну как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры экономической
теории ФГБОУ ВО «Новосибирский
государственный университет экономики
и управления «НИНХ»,
доктор экономических наук, доцент
Почтовый адрес: 630099, г. Новосибирск
ул. Каменская 56
Телефон: (383) 243-94-83
E-mail: ganiish_76@mail.ru

Андрей
Владимирович
Глотко



ПОДЛИННОСТЬ ПОДПИСИ
ГЛОТКО А.В.
УДОСТОВЕРЯЮ
ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОД
СЕМЕНОВА Е.А.

Ученый совет аспирантуры и соискателей
Ученый совет № 427/к кафедры Семенова